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CONSIGNES DE SÉCURITÉ
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Cet appareil peut être utilisé par des enfants de 8 
ans et plus et par des personnes ayant des 
capacités physiques, sensorielles ou mentales 
réduites ou manquant d’expérience et de 
connaissances, à condition qu’ils soient surveillés 
ou aient reçu des instructions concernant 
l’utilisation de l’appareil en toute sécurité et qu’ils 
comprennent les dangers impliqués. Les enfants ne 
doivent pas jouer avec l’appareil. Le nettoyage et 
l’entretien par l’utilisateur ne doivent pas être 
effectués par des enfants sans surveillance.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ
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   L'appareil ne doit pas être alimenté par l'intermédiaire 
   d'un interrupteur externe, comme une minuterie, 
   ou être connecté à un circuit qui est régulièrement 
   mis sous tension et hors tension par le fournisseur
   d'électricité.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ
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DESCRIPTION

Vue de face

Accessoires

Remarque!
Les paramètres de ce tableau sont uniquement à titre 
de référence pour l'utilisateur. Les paramètres réels 
peuvent être différents des paramètres du tableau 
mentionné ci-dessus.
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Mise á niveau du lave-linge

Retrait des boulons de transport

INSTALLATION

Surface d’installation

Déballage du lave-linge
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INSTALLATION

Raccordement du lave-linge
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INSTALLATION
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• Le graphique linéaire du bouton de fonction est pour référence seulement, 
veuillez-vous référer au produit réel en standard.

Après le lavage
 Le verrouillage de la porte et les voyants [Départ / Pause] clignotent avec le bip 

sonore ou deux petits points clignotent sur l'écran numérique.

UTILISATION

Départ rapide
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UTILISATION

Avant chaque lavage
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Délicat 30 ºC

Fin dans 9H

Obligatoire Facultatif

UTILISATION

Bac à lessive

Coton 30 ºC

Coton 40 ºC

Programme Programme

Coton 60 ºC

Coton 90 ºC

Synthétique

Synthétique 40 ºC

Auto nettoyage

Lavage à froid

Lavage à froid 20 ºC

Rinçage + Essorage

Essorage

Vidange

Délicat

Fin dans 6H

Fin dans 3H

Rapide 45’

Rapide 30’

Rapide 15’

Coton intensif 40 ºC 

Coton intensif 40 ºC
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Lavage à froid

Coton intensif

ECO 40-60

Vue de face

UTILISATION

Arrêt

Option

Allumer ou éteindre le produit

Ceci vous permet de sélectionner une 
fonction supplémentaire qui s’allume 
lorsqu’elle est sélectionnée.

Départ/Pause

Programmes
Disponible selon le type de linge.

Ceci vous permet de sélectionner une 
fonction supplémentaire qui s’allume 
lorsqu’elle est sélectionnée.

Lorsque le programme est terminé, les voyants Départ/ Pause et Verrouillage de 
la porte clignotent.

Remarque!



14

UTILISATION

Option

Délicat 30 ºC

Fin dans 9H

Moyens facultatifs

Coton 30 ºC

Coton 40 ºC

Programme

Prélavage: La fonction de prélavage peut obtenir un lavage supplémentaire avant le lavage 
principal. Convient pour éliminer la poussière à la surface des vêtements. Lors 
du choix d'un détergent, vous devez mettre le détergent dans le bac à lessive (I).

Rinçage plus:  Le linge subira un rinçage supplémentaire une fois que vous l'avez sélectionné.
Sans essorage:   il ne tournera pas si vous choisissez cette fonction.

ProgrammeOption Option

Coton 60 ºC

Coton 90 ºC

Synthétique

Synthétique 40 ºC

Auto nettoyage

Lavage à froid 40 ºC

Lavage à froid 60 ºC

Rinçage + Essorage

Vidange

Délicat

Fin dans 6H

Fin dans 3H

Rapide 45’

Rapide 30’

Rapide 15’

Essorage

Coton intensif

Coton intensif 20 ºC

ECO 40-60

Rinçage plusPrélavage Rinçage plusPrélavage
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(Rinçage plus) et (Sans essorage) 

(Rinçage plus/Sans essorage) 

(Rinçage plus) et (Sans essorage) 

Temp.
La température est de : Froid, 20°C,30°C,40°C,60°C,90°C
 

Désactivation de l’avertisseur sonore 

UTILISATION

(Prélavage)

(Prélavage)
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Drainer de l’eau.Vidange 

Auto 
nettoyage

La fonction peut être réglée avec ce programme, le temps total, 
y compris le temps de lavage et le temps de retard, est de 3h, 
6h ou 9h.

Fin différée    

Laver les vêtements à l’eau froide.Lavage à froid       

Pour renforcer les effets de lavage, le temps de lavage est 
augmenté.

Coton intensif 

Programmes

UTILISATION
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• La nouvelle classe d'efficacité énergétique de l'UE est E
• Programme de rapport de test énergétique: ECO 40-60；Vitesse: la vitesse la plus 

élevée；d'autres par défaut.
• Demi-charge pour machine de 5,0 kg : 2.5 kg
• L'ancienne classe d'efficacité énergétique est A +
• Programme de rapport de test énergétique: Coton intensif 60°C/40°C. Vitesse: la 

vitesse la plus élevée；d'autres par défaut.
• Demi-charge pour machine de 5,0 kg : 2.5 kg

Remarque! 
  Les paramètres de ce tableau sont uniquement à titre de référence pour l'utilisateur. 

Les paramètres réels peuvent être différents des paramètres du tableau mentionné 
ci-dessus.

Tableau des programmes de lavage

UTILISATION

Charge(kg)

Défaut

Froid

Froid

Froid

Froid

Heure par défaut

Synthétique
Synthétique 40 ºC
Coton
Coton 20 ºC
Coton 30 ºC
Coton 40 ºC
Coton 60 ºC
Coton 90 ºC
ECO 40-60
Coton intensif  40 ºC
Coton intensif  60 ºC
Auto nettoyage
Essorage
Vidange
Rinçage & Essorage
Délicat 30 ºC
Délicat
Fin dans 9H
Fin dans 6H
Fin dans 3H
Rapide 45’
Rapide 30’
Rapide 15’
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ENTRETIEN ET NETTOYAGE
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ENTRETIEN ET NETTOYAGE
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ENTRETIEN ET NETTOYAGE
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Prélavage

Rinçage plus

Sans essorage

Départ/Pause 

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Dépannage

Clignote

Arrêt

Arrêt

Arrêt

Arrêt

Arrêt

Clignote

Arrêt

Arrêt

Arrêt

Arrêt

Arrêt

Clignote

Clignote

Arrêt

Arrêt

Arrêt

Arrêt

Clignote

Arrêt

Arrêt

Arrêt

Arrêt

Arrêt
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1. Le programme eco 40-60 est capable de nettoyer le linge en coton normalement 
sale déclaré lavable à 40 ° C ou 60 ° C, ensemble dans le même cycle, de manière 
à ce qu'il puisse être immédiatement stocké dans un placard, et que ce programme 
est utilisé pour évaluer le respect de la législation de l'UE en matière 
d'écoconception,

2. Les programmes les plus efficaces en termes de consommation d'énergie sont 
généralement ceux qui fonctionnent à des températures plus basses et de plus 
longue durée,

3. Le chargement du lave-linge jusqu'à la capacité indiquée par le fabricant pour les 
programmes respectifs contribuera à des économies d'énergie et d'eau,

4. Recommandations sur le type de détergents adaptés aux différentes températures 
de lavage et programmes de lavage,

5. Le bruit et la teneur en humidité restante sont influencés par la vitesse d'essorage: 
plus la vitesse d'essorage est élevée dans la phase d'essorage, plus le bruit est 
élevé et plus la teneur en humidité restante est faible.

Spécifications techniques

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

ALF5103-NE

Remarque: Plus d'informations sur les données, veuillez scanner le code QR sur 
l'étiquette énergétique.

Remarque! 
• Réglage du programme pour les testsconformément à la norme applicable En60456 
  pour le lavage. 
• Lors de l'utilisation desprogrammes de test, laver la charge spécifiée en utilisant la 
  vitessed'essorage maximale. 
• Les paramètres réels dépendront dela manière dont l'appareil est utilisé et peuvent 
  différer des paramètres dutableau mentionné ci-dessus. 

Tension d'alimentation     

Courant max.     

Pression de l'eau    

Modèle   Capacité 
de lavage Poids net Puissance
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- Pour contacter notre Service Après-Vente, avant de vous déplacer à votre magasin 
BUT, appelez le 09 78 97 97 97 Du Lundi au Samedi de 08h00 à 20h00 (Prix d’un 
appel local) ;

- Durée de disponibilité des pièces détachées de dépannage : 5 ans ;
- Conformément à l’Article L. 217 du code de la consommation, votre produit bénéficie 

d’une garantie légale de conformité de 2 ans.

ENLEVEMENT DES APPAREILS MENAGERS USAGES



USER MANUAL

ALF5103-NE

Washing machine

EN
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THIS PRODUCT IS FOR 
HOUSEHOLD USE ONLY!
PLEASE READ CAREFULLY THIS MANUEL 
BEFORE YOUR FIRST USE AND SAVE IT FOR 
FUTURE REFERENCE.

SAFETY INFORMATION
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5.    This appliance can be used by children aged from 8 

       sensory or mental capabilities or lack of experience 

       or instruction concerning use of the appliance in a 

       and user maintenance shall not be made by children 

SAFETY INFORMATION
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SAFETY INFORMATION

OPERATIONS
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  switching device, such as a timer, or connected to a 
  circuit that is regularly switched on and off by a utility.

SAFETY INFORMATION
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Product description

DESCRIPTION
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INSTALLATION
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INSTALLATION
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INSTALLATION
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OPERATIONS
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OPERATIONS
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OPERATIONS
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Cold Wash

ECO 40-60

OPERATIONS

OFF
Quick Wash

Drain Only

Synthetic

Ends in

Mix

Delicate

Rinse&Spin

Spin only

Drum Clean

Cotton Intensive

Cotton
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OPERATIONS
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OPERATIONS
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OPERATIONS
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OPERATIONS
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MAINTENANCES
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MAINTENANCES
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MAINTENANCES



45

MAINTENANCES
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MAINTENANCES

ALF5103-NE

Note: More data information, please scan the QR code on the energy label. 
1. The eco 40-60 programme is able to clean normally soiled cotton laundry 

declared to be washable at 40 °C or 60 °C, together in the same cycle, in 
such a way that it can be immediately stored in a cupboard, and that this 
programme is used to assess the compliance with the EU ecodesign 
legislation,

2. The most efficient programmes in terms of energy consumption are 
generally those that perform at lower temperatures and longer duration,

3. Loading the washing machine up to the capacity indicated by the 
manufacturer for the respective programmes will contribute to energy and 
water savings,

4. Recommendations on the type of detergents suitable for the various 
washing temperatures and washing programmes,

5. Noise and remaining moisture content are influenced by the spinning 
speed: the higher the spinning speed in the spinning phase, the higher the 
noise and the lower the remaining moisture content.
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- To contact our After-Sales Service, before going to  BUT store, call 09 78 97 97 97 
from Monday to Saturday from 8:00 a.m. to 8:00 p.m. (Price of a local call).

- Period of availability of repair spare parts: 5 years.
- In accordance with Article L. 217 of the Consumer Code, your product has 2 year 

legal guarantee of conformity.

CORRECT DISPOSAL OF THIS PRODUCT








